

# 简报

贵阳职业技术学院装备制造分院

2014年11月10日

烟不仅损害个人健康，而且殃及周围的人和污染整个校园环境，有百害无一利。建设无烟校园，是学习精神文明建设，校园文化建设和社会实施“美丽校园·清洁校园”的需要，促进全校师生身体健康的需要，是构建和谐校园和平安校园的需要，是校园文明进步的重要标志。



为保障师生身体健康，促进师生卫生、环保意识的增强；促进校园文明向上程度的提高，减少吸烟对学生产生的危害，为学生创建一个健康、文明、和谐、优美的校园，装备制造分院积极响应学院关于创建“无烟校园”的要求，全面部署实施“无烟校园”，开展一系列的主题教育活动，以大量的宣传标语、图片警示学生，得到积极反响。

在本次活动中，分院全体师生身体力行，从我做起，从现在做起，校园是我们健康成长的摇篮，请珍爱生命，远离香烟！

同学们纷纷表示：我们应该提倡社会公德意识，养成良好的生活习惯，最大限度的减少吸烟造成的危害，努力争创文明校园、绿

色校园。我院在师生中提出倡议：

一、从自身做起，自觉拒绝烟草，树立吸烟危害自己及他人健康的理念。远离烟草毒害，养成良好的健康卫生习惯和文明生活方式。

二、从校园做起，积极帮助身边吸烟的同事 同学戒烟，推行无烟办公室、无烟教室、无烟宿舍，共同携手创建无烟校园，营造健康和谐的校园环境。

三、从家人做起，主动向亲友宣传吸烟的危害，劝说吸烟的人群少吸烟或不吸烟。使每一位师生都拥有一个健康的生活环境。

通过此次校园禁烟活动的开展，进一步地呼吁我院广大师生注意身心健康，关爱自己和他人生命健康，起到了积极作用。

